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Je prekvapujúce, ako sa v mainstreamovej tlači používa dvojitý meter. Pokiaľ hnutie Black Lives Matters je v

poriadku, hnutie White Lives Matters je prejavom radikálneho rasizmu. Pokiaľ zhadzovanie sôch

historických osobností či cirkevných symbolov v USA a Európe, ktoré označí akčný výbor ľavičiarov,

liberálov a anarchistov za neprijateľné je v poriadku, zhodenie sochy sochy černošského buditeľa Fredericka

Douglasa je označované za vandalizmus a prejav belošského rasizmu.

V USA má rasizmus stále silné pozície. V mediálnej rovine sa rasizmus v USA vždy odsudzoval, prax však

bola odlišná. Ešte v 60 rokoch minulého storočia bola „napriek rečiam o demokracii” segregácia v USA

bežným javom, autobusy, v ktorých sedeli černosi len vzadu, bola samozrejmosťou, rovnako ako fakľové

pochody Ku Klux Klanu či vraždy nepohodlných černošských politikov, akým bol napríklad Martin Luther

King. Agenda hnutia Čiernych panterov stála práve na odmietaní rasizmu, ktorý bol v USA rovnako zvrátený

ako v Juhoafrickej republike.

Ani po roku 1991 sa veľká časť americkej spoločnosti nedokázala svojich rasistických spôsobov zbaviť.

Väzenie Abu Ghraib v Iraku je neodškriepiteľným dôkazom rasizmu v americkej armáde a tajných službách,

sadistické mučenie zatknutých Iračanov presahovalo únosnú mieru a verejnosť americké správanie odsúdila,

pričom časť amerických dozorcov a vyšetrovateľov, ktorí sa sprofanovali v Abu Ghraib sa dostala oprávnene

do väzenia.

Ničenie sôch a kultúrnych pamiatok je jednoznačne prejavom primitivizmu a vandalizmu a je jedno, či ho

robí Black Lives Matters alebo belošskí radikáli. BLM ale svojou nenávisťou voči historickým a náboženským

symbolom i nepremyslenými krokmi rozpútali v USA špirálu násilia a nenávisti. Je viac ako pravdepodobné,

že pomník černošského aktivistu Frederica Douglasa v Rochesteri zhodili belošskí radikáli, ktorí odmietajú

trpieť agresivitu ľavičiarov a liberálov.

Treba si však uvedomiť, že situácia môže veľmi rýchlo zájsť oveľa ďalej. Pokiaľ budú mainstreamové médiá v

USA a EÚ úspešne frustrovať spoločnosť dvojitým metrom a svojou nekritickou podporou jednej strane

radikalizovať situáciu, môže sa špirála nenávisti rozkrútiť v USA rovnako rýchlym tempom, akým sa

rozkrútila v Juhoslávii, Sýrii, Líbyii či na Ukrajine, kde sa občianska vojna takisto začínala demonštráciami,

útokmi voči štátnym symbolom a šírením nenávisti v spoločnosti.

Belošskí radikáli v USA ukázali, že sú pripravení odpovedať liberálom, anarchistom a BLM rovnakou mincou.

Aktivisti BLM, anarchisti a liberáli už ukázali, že sú ochotní útočiť aj na kňazov a belošských nacionalistov.

Oplatia im to belošskí radikáli rovnakým spôsobom?
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